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https://www.100test.com/kao_ti2020/136/2021_2022_2005_E5_B9_

B49_E6_9C_c97_136484.htm (4)数据库三级模式体系结构的划

分，有利于保持数据库的【4】 。答案：【4】数据独立性评

析：数据库的三级模式体系结构把数据的组织管理工作进行

了划分，把数据的具体组织留给DBMS管理，使用户能逻辑

地、抽象地处理数据，而不必关心数据在计算机中的具体表

示方式与存储方式，保证了数据的独立性。(5)在关系运算中

，查找满足一定条件的元组的运算称之为 【5】 。答案：【5

】选择评析：在关系数据库中，选择运算也是一个元运算，

关系R通过选择运算(并由该运算给出所选择的逻辑条件)后仍

为一个关系。这个关系是由R中的那些满足逻辑条件的元组所

组成。(6)一个控件在窗体上的位置由Top和Leit属性决定，其

大小由 【6】 和 【7】 属性决定。答案：【6】Width【7

】Height评析：Left属性决定了控件相对于窗体的左边距

。Top属性决定了控件相对于窗体的顶边距。Width决定的是

控件的水平宽度。Height决定的是控件的垂直高度。(7)以下

语句的输出结果 【8】 。S$="China"S$="Beijing"。Print S$答案

：【8】Beijing评析：s$的最终值是Beijing，所以输出的应该

是Beijing。(8)窗体、图片框或图像框中的图形通过对象的 【9

】 属性设置。答案：【9】Picture评析：Picture属性返回或设

置控件中要显示的图片。对于OLE容器控件，在设计时不可

用在运行时为只读。 (9)阅读以下程序：Private Sub

Form_click()Dim k,n,m As integerN=10m=lk=1Do Whilekm=m

2k=k 1LoopPrint mEnd Sub单击窗体程序的执行结果是 【10】 



。答案：【10】21评析：本题的循环体共要执行10次，m的最

终值为l 2 10=21。 (10)程序执行结果s的值是 【11】 。Private

Sub Command1_CliCk()i=ODoi=i ls=i sLoop Until i>=4Print

sEnd Sub答案：【11】10评析：D0⋯⋯Until语句是先执行循

环体，再判断Until后面的条件表达式，当条件为True时，则

结束循环。本题中的条件是大于等于4，所以当i=4时，结束

循环，此时共执行了4次循环体。所以s=1 2 3 4=10。 100Test 
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